

Учебный центр «Информзащита» отпраздновал свой 20-летний юбилей!

Издание: BISA, 4 сентября 2018 г.

Спикер: Андрей Степаненко, директор Учебного центра «Информзащита»



Друзья, коллеги, уважаемые партнеры! 2 сентября произошло значимое событие в истории Учебного центра «Информзащита»!

Нам исполнилось 20 ЛЕТ!

За эти годы Учебный центр прошел огромный путь от узко специализированного центра подготовки технических специалистов по продуктам, поставляемым группой компаний «Информзащита», до крупнейшего учебного центра России в сфере обучения по информационной, экономической и кадровой безопасности.

Это были годы роста и непрерывного развития, регулярного открытия новых направлений обучения и постоянного расширения линеек учебных курсов. Мы росли вместе с отраслью информационной безопасности России, внося свой вклад в рост и развитие всей отрасли. Ведь за эти годы в наших стенах повысили свою квалификацию более 70 000 сотрудников, представляющих более 5 200 компаний из 19 стран.



Подводя итоги работы центра за 20 лет, Андрей Степаненко, Директор Учебного центра «Информзащита», отметил: «Мы гордимся своими достижениями. Все годы с момента создания Учебного центра мы старались давать самые актуальные знания по наиболее востребованным направлениям в области корпоративной безопасности. Именно поэтому нам отдавали предпочтение наши заказчики, и мы будем и дальше стараться оправдать их доверие». Со знаменательной датой Учебный центр поздравили любимые клиенты и партнеры Учебного центра: КРИПТО-ПРО, Group-IB, Positive Technologies, Инфосистемы Джет, УК «Уралсиб», «Северсталь», «Диалог Наука», НИП «Информзащита», Консалтинговое

агентство «Емельяников, Попова и партнеры», Международная информационная Группа "Интерфакс" и др.

Подробнее: <https://bis-expert.ru/blog/6245/58343>